LaampPron
Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: GG951DC

T

6
5 4
Ne ApTUKYA HavmeHoBaHue K-so | Ne ApTUKYA HavmeHoBaHue K-Bo
1 204320104002 CraTop 1 6 306020051600 KpbilwKa reHepaTopa CTOpOHa 1
KpbIIbYaTKK
2 204390116002 Potop 1 7 305130000801 Posetka 12B DC 1
3 304018095000 Kpbinbyatka potopa 1 8 306020051700 Onopa reHepaTopa 2
4 304067620301 MNoawmnHuk potopa 6203-2RZ 1 9 305201121001 MpepoxpaHuTens posetkun 12B DC 1
5 306040050500 bonT KpenneHua potopa 1 10 404060800120 bont M6x80 3




LaampPron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTaior 3anacHbIX YacTei Mopenb: GG951DC
1
15
2
4 e

¥

.- 'u—ﬁ

$/7-
L

§ ——p

Ne ApTuKyn HaumeHoBaHue K-so | Ne ApTuKyn HaumeHoBaHue K-Bo
1 306040010600 Jednektop umnunuHapa 1 9 306020071300 XomyT wnaHra 2

2 306020011500 lalika KpenneHus ronosku 610ka M6 2 10 306020071200 LLinaHr TONAMBHbIN 1

3 402061000160 bont M6x100 2 11 306020071101 KpaH TonauBHbIN 1
4 F5TC CBeuya 3aXKuraHus 1 12 461006201900 KonbLo ynnoTHuTenoHoe 1

5 306020010900 lonoska unamHapa 1 13 306020230165 Bak TonAuneHbIN 4,20 1

6 306020010800 MpoknagKa ronoBKN LMANHAPa 1 14 306020080200 Mpoknagka rnywntena 1

7 306020010700 Unnnngp 1 15 306020080100 Fnywwutens 1

8 306020010600 MpoknagKa uunnHapa 1




LaampPron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: GG951DC

2
15

-2
16
- -a
4
\‘__ a I 1@
23 r
19

Ne ApPTUKYA HavmeHoBaHue K-so | Ne ApTUKYA HanmeHoBaHue K-Bo
1 306020011800 | Craprtep B c6ope 1 19 448100016050 LWtndT 10x8x16 2
2 306020011900 laiKa KpenaeHua maxosmka M10x1,25 1 20 445061000120 LWnunbKa KpenneHua unamHapa Méx112 2
3 306020012001 MaxoBuk 1 21 462061204200 CanbHUK ocv perynaTopa 6x12x14 1
4 306020010300 CanbHUK KoneHsana 20x30x7 2 22 306020010200 3arnywka KapTtepa 1
5 404060500120 Bont M6x50 4 23 306020020100 KapTep cTtopoHa reHepaTtopa 1
6 404060550120 Bont M6X55 2 24 306020060700 MnaTa c rpyavkamu perynatopa 1
7 306020012420 MarHeTo (HU3KOBO/IbTHbIN 6/10K) 1 25 306020060900 Konbuo perynstopa o6opotos 1
8 306020011100 MarHeTo (BbICOKOBO/LTHbIN 6/10K) 1 26 306020061300 Bunka perynatopa obopotos 1
9 306020051700 Onopa reHepaTopa 2 27 306020061400 Ocb perynatopa ob6opoToB 1
10 306020012500 KapTep cTopoHa maxoBuKa 1 28 306020061500 MpyKuHa TArM perynatopa 1
11 306020020300 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 29 306020061600 TAra perynatopa 1
12 306020020700 Maneu nopwHA 1 30 306020060100 Pbiyar perynaTtopa 1
13 306020020400 | MoplieHb 1 31 422060000120 laitka M6 1
14 306020020600 | Konbuo nopluHeBOe KOMMJIEKT 1 32 306020060300 Mpy»KuHa pblyara perynatopa 1
15 306020020200 MopwmnnHuk nanbua 1 33 306020060400 KpoHwTeliH peryanpoBoyHoro 6onta 1
16 463600430001 NoawunnHuk KoneHsana 6004 2 34 306020060500 MpyxnHa 6onta 1
17 306020020100 | KoneHsan 1 35 411060400120 Bont M6x40 1
18 438450020500 KonbLo cTtonopHoe noawmnnHuka 42 1




LaampPron

Power & force

NnnocTpnpoBaHHbIM

KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mopenb: GG951DC

10
9
4
Ne ApTuKyn HaumeHoBaHMe K-so | Ne ApTuKyn HaumeHoBaHue K-so
1 306020040100 KpblwKa Bo3aywHoro ¢punbTpa 1 8 306020030400 Mpoknagka nog, Kapbtopatop 2 1
2 306020030700 Mpoknagka 1 9 306020030200 Tennousonatop 1
3 305212500301 BbikntouaTens 3axkuraHus 1 10 306020030100 Mpoknagka noa Tennonsonatop 1
4 306020040500 DuUNbTP BO3AYLLUHDIN 1 11 305201120401 MpenoxpanuTtens 220B AC 1
5 205091300001 MNaHenb 1 12 304025012005 KoHaeHcaTop 12 mkd 1
6 306020030400 Mpoknagka nog Kap6topatop 1 1 13 306020041000 KpbiwKa naHenn 1
7 306020030500 | Kap6topatop 14 305417216311 PoseTtka 220B AC 1




